    Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας                           Σύλλογος Εκπαιδευτικών
        Εκπαίδευσης Πέλλας                             Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
                                                                        Έδεσσας

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τη Δευτέρα 30.01.2023Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πέλλας και ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Έδεσσας τίμησαν την γιορτή των Τριών Ιεραρχών.
Το πρωί πραγματοποιήθηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Σκέπης Έδεσσας, χοροστατούντος του Μητροπολίτη Εδέσσης Πέλλης και Αλμωπίας,  Σεβασμιότατου κ. Ιωήλ, παρουσία επισήμων φορέων του Νομού Πέλλας , μαθητών και εκπαιδευτικών. Την ομιλία εκφώνησε ο Διευθυντής του 4ου Δημοτικού Σχολείου Έδεσσας κ. Πιπεράς Κωνσταντίνος.
Το απόγευμα της ίδιας μέρας, στο Κέντρο «Σταθμός» στην πόλη της Έδεσσας, ως ελάχιστη ένδειξη αναγνώρισης της πολυετούς προσφοράς τους, δόθηκαν τιμητικές πλακέτες στους συνταξιούχους εκπαιδευτικούς του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Έδεσσας, των τελευταίων τριών ετών και έγινε κοπή βασιλόπιτας. Τυχεροί της βραδιάς : Λυπουρλή Αναστασία (Δημοτικό Σχολείο Προφήτη Ηλία), Χουιαρίδης Κωνσταντίνος (5ο Δημοτικό Σχολείο Έδεσσας), Διαμαντόπουλος Ηλίας (Αιρετός εκπρόσωπος των εκπαιδευτικών στο ΠΥΣΠΕ ΠΕΛΛΑΣ)
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